

百余辆出租车车载终端设备被盗 出租车丢的顶灯、计价器去了哪? 卖给套牌车或黑车 警方将加大对套牌车的打击力度

从今年4月起,郑州万余辆出租车开始升级换代,安装新顶灯及能打印发票的计价器,9月前结束。这对套牌和黑出租车打击很大,引发车顶灯及计价器等车载新装备盗窃案件大增。8月底,郑州百余辆出租车的车载终端设备被盗。昨日上午,交警二大队接到市民举报,抓到一辆套牌出租车,发现该套牌车顶灯与计价器涉嫌盗窃。郑州晚报记者 徐富盈 文/图

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



这辆“出租车”新计价器从不出票

接市民举报,一辆套牌出租车被查

昨日上午8时许,市民宋女士举报称,在郑上路西流湖地铁口处,有一辆出租车在这里拉人两个多月了,新计价器从不出票,要发票,司机说票纸用完了给手撕票。“车像报废车,顶灯和计价器像是新装的。”

交警二大队国道中队王刚根据举报人指认,把停在路边等人的司机李某和他的现代牌绿色出租车控制。李某无法拿出行车证,承认自己的车是套牌车。“有人欠我5000元钱,就把这辆车以4000元抵账给了我。”他说,车上顶灯和

车内计价器是朋友给他的。

随后,李某被民警带到交警队详细询问。

昨日下午,交警把被套牌的车主找到,该车牌的车是一辆富康牌出租车。车主听后非常生气:“套牌车闯电子眼,罚单都寄到我家来了。”这车主建议,对套牌车的车主要像醉酒驾驶一样入刑法,“因为套牌车对社会的危害不比酒驾小”。

昨日18时,涉嫌套牌车的司机李某被警方拘留。

百余辆出租车装备被盗装进“黑车”

8月28日早晨,一名的哥把出租车停在路边,仅交接班很短的时间,出租车新更换的顶灯、计价器、导航仪和刷卡器均被盗。

郑州路达出租车公司负责安全的常师傅介绍,连日来,这辆车的车主无法营运,接连奔波在客运管理部门和公安部门。“一套顶灯、计价器、刷卡器和车载监控下来要8000多块,加上停运损失,一万多元打了水漂”。

常师傅说,他们公司报案记录在册的,有15辆出租车顶灯或计价器被盗。

有些胆小的只偷个顶灯,胆大的把

车玻璃砸开后,盗走一整套新装备。

郑州晨曦出租车公司有关负责人介绍,从6月份开始装新顶灯和计价器以来,他们公司有10多辆车的顶灯和计价器被盗。“这些盗贼目的很明确,要么自己用,要么卖给套牌出租车或者黑出租车。被盗的装备已装入黑车里了。”

昨日下午,市客运管理处工作人员介绍,初步统计,已经有百余辆出租车顶灯和计价器被盗。司机们分别在马寨公安分局、长兴路公安分局等立案。



民警查处套牌车

套牌车被扣就不要了,车主弄辆报废车再跑

路达出租车司机刘先生称,有的正规司机为挣钱,弄辆车套自己的车牌,这种情况还不少。客运管理处对此的处罚方式是扣车、罚款5000元~3万元,可是有些套牌车是几千元一辆买来的

报废车,被扣后车主根本不要了,又弄一辆报废车再跑。因为没有任何费用,套牌黑车有时一个月能挣两万元左右,“希望公安部门能加大对这类违法行为的侦破和打击力度”。

发现可疑出租车及时报警投诉

交警二大队国道中队王刚队长介绍,今年4月启动出租车更换新型车载终端设备后,新装备对套牌车、空号车等打击非常大。“这些车多是近报废或者已报废的车,车内如没有新的车载终端设备,很容易被乘客发现报警。今天这个李某开的套牌车,虽然有终端装备但因为不能用,还是被热心市民发现了。我们以此为突破口,和客运管理处互动,看能不能查出盗车载装备的系列案件来。”

“套牌车常常肆无忌惮地超速、闯红灯、肇事逃逸,凶险程度不亚于醉

驾,同时还宰客欺客,严重影响市民的出行安全,还严重败坏出租车行业的声誉。”王刚说,全国正集中开展“六必查”行动:号牌缺少或者损坏必查、新车旧牌或者旧车新牌必查、悬挂外省市号牌必查、遮挡或者污损号牌必查、无牌无证必查、未按规定安装号牌必查。他们将加大对套牌车的打击力度。

一旦你发现有违法车辆,或有人涉嫌盗窃、出售出租车顶灯、计价器等装备,请立即报警。

线索提供 宋女士(稿费50元)

荥阳市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

荥国土资告字[2015]14号

经河南省荥阳市人民政府批准,荥阳市国土资源局决定以挂牌方式出让4(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

| 地块编号 | 土地位置 | 土地面积(平方米) | 土地用途 | 出让年限(年) | 规划指标要求 | | | | 履约保证金(万元) | 起始价(万元) | |
|--------------|-----------------|-----------|------|---------|--------|---------|-------------|---------|-----------|---------|--------|
| | | | | | 容积率 | 建筑密度(%) | 投资强度(万元/公顷) | 建筑高度(米) | | | 绿地率(%) |
| XY2014-19-1号 | 科学大道与S232交叉口西南侧 | 121571.05 | 工业 | 50 | >1.0 | >60 | ≥4200 | ≤40 | ≤20 | 4645 | 4645 |
| XY2015-21-2号 | 建设路与塔山北路交叉口西南侧 | 14651.14 | 工业 | 50 | >1.0 | >60 | ≥4200 | <24 | ≤20 | 652 | 652 |
| XY2015-19-3号 | 茶密路与三一零国道交叉口东北侧 | 130638.1 | 工业 | 50 | >1.0 | >60 | ≥4200 | <24 | ≤20 | 5840 | 5840 |
| XY2015-22-1号 | 蔡寨村 | 19277.59 | 工业 | 50 | >1.0 | >60 | ≥4200 | ≤24 | ≤20 | 764 | 764 |

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2015年9月10日至2015年10月12日到荥阳市国土资源局利用科获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2015年9月10日至2015年10月12日到荥阳市国土资源局利用科提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2015年10月12日17时00分。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2015年10月12日17时00分前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌活动在荥

阳市土地矿产交易市场进行。各地块挂牌时间均为:

2015年9月30日09时00分至2015年10月14日16时00分

七、其他需要公告的事项
挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、联系方式与银行账户
联系地址:康泰路与荥泽大道交叉口南100米路西

联系人:李先生 联系电话:037164652100

开户单位:荥阳市土地储备开发中心

开户行:郑州银行荥阳支行

账户:99701880160008001

荥阳市国土资源局

二〇一五年九月十日



掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

